
Γράφει ο αριστερίξ

Στην εκπομπή του Νίκου Χατζηνικολάου με τον Αντώνη Δελλατόλα στο ραδιόφωνο Real FM,
το πρωί της Πέμπτης 5/2/2026, όπως ήταν φυσικό συζητήθηκε το προχθεσινό πολύνεκρο
εγκληματικό ναυάγιο της Χίου στο οποίο έχασαν τη ζωή τους 15 μετανάστες και
μετανάστριες, αρκετοί τραυματίστηκαν ενώ δύο μετανάστριες απέβαλαν.

Στο φόντο αυτής της εγκληματικής τραγωδίας, ο Νίκος Χατζηνικολάου δήλωσε μεταξύ
άλλων:

“Επειδή τόλμησα να πω ότι πρέπει να υπάρξει πόρισμα από τη Δικαιοσύνη, για να
δούμε τι ακριβώς συνέβη, και βεβαίως και από την ΕΔΕ του Λιμενικού για τη
μη λειτουργία της κάμερας και άλλα θέματα που έχουν προκύψει, […] με
κατηγορούν (sic!) ότι είμαι ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Οι μισοί λένε ‘είσαι με το Βελόπουλο’,
επειδή είπα να μην εκμεταλλεύονται, και οι άλλοι μισοί λένε ‘είσαι με τον
ΑΝΤΑΡΣΥΑ (sic) και τους δικαιωματιστές και την άκρα αριστερά’, επειδή είπα ότι
πρέπει να μη λέμε συγχαρητήρια, πριν δούμε τι ακριβώς συνέβη. Η κοινή λογική
δηλαδή.”

Μπορείτε να ακούσετε το σχετικό απόσπασμα στο βιντεάκι με το ηχητικό που ακολουθεί.

Από το ρεπορτάζ της Παντιέρας σε καλά πληροφορημένους κύκλους της ΑΝΤΑΡΣΥΑ,
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προκύπτει ότι ο γνωστός άνκορμαν δεν είναι οικονομικά τακτοποιημένο μέλος ούτε έχει
διατελέσει στο παρελθόν μέλος του μετώπου.

Παράλληλα, πολιτικοί παρατηρητές τόνιζαν ότι θεωρούν εξαιρετικά μικρή την πιθανότητα η
παραπάνω δήλωση να εκφράζει πολιτική προσέγγιση προς την ΑΝΤΑΡΣΥΑ ενόψει της
επικείμενης 6ης Συνδιάσκεψής της.

Αν αποκλείσει κανείς τις παραπάνω εκδοχές, δε μένει παρά η εξής ερμηνεία: Ο αρνητικός
συσχετισμός της βασικής αντίθεσης που διασχίζει τις καπιταλιστικές κοινωνίες, της
αντίθεσης κεφαλαίου – εργασίας, ρίχνει βαριά τη σκιά του και στο πολιτικό προσκήνιο.
Έτσι, μια αυτονόητη δήλωση, η ”κοινή λογική”, όπως αναφέρθηκε, ότι πρέπει δηλαδή να
δούμε τι συνέβη, παραπέμπει αυτόματα στην άκρα αριστερά, τους λεγόμενους
”δικαιωματιστές” και την ΑΝΤΑΡΣΥΑ… Και αυτό θεωρείται κανονικότητα!

Είναι καιρός να βάλουμε όλες και όλοι ένα χεράκι να αλλάξει ο συσχετισμός στη πολιτική και
κοινωνική διελκυστίνδα…

 


